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A MAKOVECZ IMRE ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ 
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OKTATÁS MEGTEREMTÉSE ÉRDEKÉBEN 
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A projekt célja a fejlesztéssel érintett Makovecz Imre Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola valós, helyi 

igényekre és hiányokra alapozott infrastrukturális fejlesztése, valamint az érintett intézmények hatékony pedagógiai 

eszközrendszerének, módszertanának megújulását támogató, a minőségi neveléshez-oktatáshoz és a mindennapos 

testnevelés infrastrukturális igényeihez illeszkedő funkcionális egységek, feladat ellátási hely kialakítása. A fejlesztendő 

intézmény olyan oktatási módszereket alkalmaz és vállalja azok beépítését az intézmény pedagógiai programjába és 

helyi tantervébe, amelyek mind a hátrányos helyzetű/halmozottan hátrányos helyzetű tanulók oktatásánál, mind a 

tehetséggondozás során alkalmazhatóak, alkalmasak a heterogén csoportok fejlesztésére, csökkentik a tanulói 

lemorzsolódást, csökkentik a végzettség nélküli iskolaelhagyást és támogatják a tehetségazonosítást és - fejlesztést, 

valamint felszámolják a tagintézmények közötti vagy tanulócsoportok közötti szegregációt.  

A projekt keretében a Kossuth úti iskolaépület és az Ady Endre úti, helyi védelem alatt álló iskolaépület felújítása valósul 

meg. A Kossuth úti épületben sor kerül a lambériák és padlóburkolatok cseréjére, a vizesblokkok és a pince felújítására, 

a vagyonvédelmi kerítés hiányzó szakaszának kiépítésére. A Makovetz Imre által tervezett Ady úti épületben többek 

között a fűtési, elektromos és esővíz elvezető rendszer felújítása, a kazánok cseréje és balesetvédelmi mentesítés 

valósul meg, de a megújulnak a leromlott állapotú belső burkolatok, fa felületek, valamint a homlokzati faszerkezet is. 

A projekt megvalósítása során az iskolaudvar is megújul, valamint iskolabusz és több száz nevelési-oktatási eszköz, 

berendezés beszerzésére kerül sor. 

A támogatás összege 470.545.833,- Forint, amely 100% mértékben vissza nem térítendő támogatás. A projekt fizikai 

befejezése: 2020. év 07. hó 29. napja. 


